

Топим исправно!

Т ЕПЛО пришло в квартиры жителей городского округа Верхняя Пышма. Ещё в середине сентября согрелись трубы во всех объектах социального и культурного назначения, в образовательных учреждениях. Да, нынешняя осень, в отличие от прошлой, не расщедрилась на солнышко, так что тепло в квартирах ждали особенно остро. И дождались!

Отопительный сезон стартовал нынче 15 сентября с постановления главы администрации городского округа. Но подготовка к пуску тепла началась, конечно, значительно раньше. О том, как службы ОАО «Уралэлектромедь», городского хозяйства и энергетики готовились к этому отопительному сезону, мы рассказывали. Остановимся вкратце на том, как сезон стартовал.

К 15 сентября техническая готовность жилого фонда, котельных, тепловых, водопроводных и электрических сетей составляла 100 процентов.

По данным управления городского хозяйства, во вторник, 18 сентября, в городском округе Верхняя Пышма былипущены семь котельных, в том числе Уралэлектромеди, Уралпредмета, ЗАО «УТС» (котельные в посёлках Балтым, Исеть, Красный, Кедровое).

Первыми тепло получили социальные объекты, в частности школы № 4, 7, 9, 25, училище олимпийского резерва, детские сады № 17, 26, 40, 41, 69 и мини-садик в Садовом микрорайоне, ФАП в Балтыме и Иsetи, общеврачебная практика в микрорайоне Восточный. Тогда же стало тепло в бассейне УГМК, в ДК «Металлург» и в объединении сельских клубов «Луч».

До 21 сентября котельные городского округа подали тепло на все объекты соцкультбыта и жилой фонда.

Но, к сожалению, не всё прошло гладко. Основной поставщик тепловой энергии для города – екатеринбургская компания ООО «СТК» – подала тепло на объекты соцкультбыта согласно договорённостям. А в жилой фонд тепло от СТК поступило только 1-2 октября. По данным комитета ЖКХ, на 2 октября основная часть жилого фонда города Верхняя Пышма была подключена к централизованным сетям теплоснабжения. Позднее подключение произошло потому, что, во-первых, среднесуточная температура была выше +8 градусов. А во-вторых, управляющая компания ООО «Сити-Сервис» в рамках соглашения с поставщиками – ООО «СТК» – принимала меры попогашению задолженности за предоставленный в прошлом сезоне ресурс. Сумма очередного обязательного платежа составляла 3 миллиона 200 тысяч рублей.

Только вмешательство администрации городского округа позволило преодолеть конфликт: администрация провела трёхсторонние переговоры с участием представителей «Сити-Сервиса» и «СТК». В итоге тепло пошло в дома, а долг стал постепенно сокращаться.

На подготовку к отопительному сезону в этом году затрачено 69,82 миллиона рублей, в том числе из местного бюджета 5,2 миллиона рублей затрачено на строительство объектов ЖКХ и подготовку социальной сферы. Остальные средства выделили предприятия коммунальной отрасли.

Соб.инф.

ЗАМЕДЬ

ВЫХОДИТ С 5 ОКТЯБРЯ 1979 ГОДА

ЗАМЕДЬ

№41 (1708) 18 октября 2012 года

20 октября – день образования УГМК

Созданная в 1999 году, в трудные для российской металлургии времена, Уральская горно-металлургическая компания шагнула сегодня далеко за пределы Урала.

Более 40 крупных предприятий и организаций холдинга расположены в 12 регионах России и за рубежом. В состав холдинга входят предприятия Свердловской, Томской, Оренбургской, Курганской и Кировской областей, Карачаево-Черкесской Республики, Республики Башкортостан и других субъектов Российской Федерации.



УГМК в цифрах:

Отрасль	Объёмы инвестиций, млн. руб.	
	2011 г.	2012 г.
Цветная металлургия	20 604	23 963
Угольная промышленность	13 881	21 073
Чёрная металлургия	1 914	15 607
Агропромышленный комплекс	142	44
Прочие	535	941
ИТОГО	37 076	61 628

21 ОКТЯБРЯ – ДЕНЬ РАБОТНИКОВ ДОРОЖНОГО ХОЗЯЙСТВА

В ВЕРХНЕЙ Пышме к красоте привыкли. Ровные пешеходные дорожки и ухоженные клумбы, аккуратно подстриженные кусты и чистые газоны...

Порядок в большой части города и на производственной площадке ОАО «Уралэлектромедь» поддерживает цеха благоустройства. Работают в этом уникальном подразделении мастера на все руки, поэтому в зоне их ответственности всегда чисто и красиво. А зона эта – и заводская территория, и несколько участков в Верхней Пышме. Причём, эти участки разительно отличаются от тех, за которые отвечают другие подрядчики. Глаз приезжего их сразу выделяет – поверьте, не раз доводилось слышать это от гостей нашего города. Потому что в цехе к любой работе подходят по тем же меркам, что и на производственной площадке, а для своих нельзя делать абы как!

В самом центре промплощадки ОАО «Уралэлектромедь» хозяйствуют сегодня дорожные рабочие из цеха благоустройства: укладывают асфальт на месте станции нейтрализации, благоустраивают территорию. О том, какое задание выполняют дорожники на территории предприятия, мы расспросили их самих.

– Сначала здание снесли, разобрали фундамент, – поясняет заместитель начальника цеха благоустройства ОАО «Уралэлектромедь» Валерий Первушин. – А за-

Лицо города – его дороги

тем приступили к благоустройству территории: выровняли, уложили щебень, а сверху – асфальт. Как видите, работа кипит!

– Объект несложный, хоть и большой: площадь асфальтиро-

вания – порядка полутора тысяч квадратных метров, – говорят рабочие. – Главное же, на месте снесённого здания появится удобная асфальтированная площадка и газон.

Сезон для дорожников заканчивается, они дорожат каждой минутой без дождя, потому и в этот погожий денёк, 11 октября,

Окончание на 2 стр.



За работой – звено дорожников, одно из лучших в цехе благоустройства ОАО «Уралэлектромедь».

ЛУЧШЕГО кадровика ОАО «Уралэлектромедь» определили в пятницу, 12 октября, на конкурсе профессионального мастерства. Нужно сказать, что конкурс для представителей этой профессии провели впервые. И как провели! Динамично, с огоньком. И конкуренция была ох, какая жесткая! Ведь на старт состязания вышли и опытные профессионалы, блестяще владеющие знаниями законодательства и основами психологии, и новички, в ком сильна воля к победе и стремление обойти коллег-конкурентов.

Да, казалось бы, на первый взгляд такая спокойная, «непыльная» работа, как у кадровика, на конкурсе предстала совсем в ином качестве – был там и драматизм, и неожиданные открытия, и слёзы поражения, и радость от преодоления своей робости.

На старт конкурсных испытаний вышли 17 человек – специалисты (инженеры) по кадрам подразделений предприятия: отдела кадров, цеха медных порошков, отдела технического контроля, энергоцеха, цеха централизованного ремонта, филиалов «Производство полиметаллов» и «Производство сплавов цветных металлов» ОАО «Уралэлектромедь».

– Важность этой работы переоценить трудно, – приветствовал участников в начале испытаний директор по работе с персоналом ОАО «Уралэлектромедь» Сергей Стародубцев. – У службы, чья задача сопровождать работников, мотивировать их трудиться с самоотдачей, свои технологии, как и в любом другом ремесле. В высоком качестве продукции ОАО «Уралэлектромедь», бесспорно, есть и доля вашего труда, уважаемые коллеги.

ОСНОВНОЕ ПРОИЗВОДСТВО

Итоги сентября



ПОСТУПЛЕНИЕ сырья в ОАО «Уралэлектромедь» в сентябре составило 100% к плану, с начала года – 102,7%.

В медеплавильном цехе в сентябре провели чистку техногенергетического агрегата на анодной четвёртой печи. Весь объём продукции соответствовал первым двум маркам.

Цех электролиза меди работал с хорошими технико-экономическими показателями. Выход катодов марки М00к составил 99,9%. Выход за месяц по току – 95,9% при плане 93%, выход анодных остатков – 16,2% при плане 16,25%.

Коллектив филиала «Сафьяновская медь» работал ритмично. Содержание меди в руде составило 108% к плану, с начала года – 108,1%.

Железнодорожный цех в полном объёме обеспечил доставку сырья и материалов в цеха предприятия. Общий объём перевозок за месяц составил 110,1%, оплата за использование вагонов РЖД – 133 тысячи рублей.

21 ОКТЯБРЯ – ДЕНЬ РАБОТНИКОВ ДОРОЖНОГО ХОЗЯЙСТВА

Окончание. Начало на 1 стр.

у работников нет ни минутки свободной, и даже на обед они отвлеклись, только когда ожидали подвоза новой партии асфальта.

На этом объекте трудится звено из четырёх человек (эта команда – одна из лучших в цехе благоустройства): Александр Пушкин, Михаил Шмоян, Гульсина Нерубай, Ильсия Нигаматьянова. Все – опытные дорожники, своей работой дорожат и рабочее место своё очень ценят. Впрочем, в бригаде мастера Дмитрий Корушин, куда входит это звено, все такие.

Дмитрий Корушин работает в цехе благоустройства Уралэлектромеди сравнительно недавно, с июня этого года, но уже успел себя хорошо зарекомендовать.

– Дмитрий очень заинтересован относится к делу, вникает в профессию, – говорит начальник цеха благоустройства ОАО «Уралэлектромедь» Маргарита Шарапова. – Мы пока доверяем ему небольшие объекты, как, например, площадка на месте станции нейтрализации, но как дорожный мастер он быстро осваивается в профессии.

На самые крупные и ответственные объекты курирует заместитель начальника цеха Валерий Первушин.

– Валерий Николаевич Первушин – профессиональный дорожный строитель, грамотнейший специалист, – говорит о нём

ЛИЦО ГОРОДА – ЕГО ДОРОГИ

начальник ЦБ. – Он создал этот участок, себе под стать подобрал персонал, сплотил вокруг себя коллектив. А иначе как бы семь человек справились с таким объёмом работ?! Ведь и сезон в этом деле всего ничего – с июня по сентябрь.

Да, очередной «высокий» сезон дорожных работ, горячая пора для «дорожников», заканчивается. С чем же финишируют они на этот раз? Этот вопрос я задала начальнику цеха благоустройства ОАО «Уралэлектромедь» Маргарите Шараповой, и вот что рассказала Маргарита Валентиновна:

– Один из масштабных объектов – автомобильная парковка возле Ледовой арены: площадь 10 тысяч 62,8 квадратных метра. Другой большой объект – дорога от КПП №2 до улицы Ленина в Верхней Пышме: площадь работ почти три тысячи квадратных метров.

Сейчас строим ещё две дороги: для большегрузного транспорта у южного въезда в город и у многоуровневой парковки. В общей сложности за сезон израсходовали пять тысяч тонн асфальта и почти 14 тысяч тонн щебня.

– И не надо забывать, что кроме строительства новых дорог мы обслуживаем большую площадь дорог на территории города, – продолжает Маргарита Валентиновна. – Почти весь центр Верхней Пышмы наш: асфальтируем отдельные участки, восстанавливаем

дорожное покрытие, где требуется, меняем старый асфальт на новый.

Говорят, всё познаётся в сравнении. И, пожалуй, именно сравнивая территорию ОАО «Уралэлектромедь», Верхнюю Пышму с другими городами металлургов, становится ясно, какую важную роль играет коллектив цеха благоустройства в том, чтобы наш город был одним из лучших в Свердловской области. Они превращают разбитые дороги в новые и удобные, скромные клумбы в цветники и, по большому счёту, делают город красивее, удобнее для жизни.

Маргарита ВАШЛЯЕВА.



Дорожники дорожат каждой минутой погожего дня!

Основные показатели	МПЦ	ЦЭМ (катоды Медные)	ХМЦ				Купоросный цех		ЦМП	ЦГЦ	ЦППИ		«Производство полиметаллов»		«Сафьяновская медь»	«Производство сплавов цветных металлов»	Производство медной катанки		
			золото	серебро	свинец	титан	меди	купорос			изделия свар. техн.	спечённые изделия	обеспечение сырьём	выпуск черновой меди					
План сентября 2012 г. (%)	94,9	101,8	88,5	86,8	105,4	100,4	104,0	102,6	100,2	69,1	100,0	100,4	107,6	101,6	100,5	119,2	100,1	106,1	101,1
План с начала 2012 г. (%)	98,8	100,4	101,4	101,2	105,4	101,2	100,6	105,7	100,4	93,3	100,7	101,3	117,8	99,4	100,9	106,2	100,1	106,6	103,4
Прирост к 2011 г. (%)	1,3	1,5	–	105,3	–	–	7,0	–	1,5	–	14,8	–	–	–	–	–	8,1	–	

СКАЖДЫМ годом преображается Верхняя Пышма, и жители города всё чаще стали говорить, что жизнь здесь становится комфортнее, приятнее, удобнее во всех сферах. Не только жилые высотки и спортивные сооружения возводят строители, отрадно, что и знакомые старожилам объекты соцкультбыта приобретают новые черты. Главное – предназначение их остаётся прежним. Пример тому – проведённая при поддержке УГМК и Уралэлектромеди реконструкция верхнепышминского кинотеатра, который с мая 2011 года носит яркое и звучное (и, хочется верить, уже полюбившееся многим) название «Киноград». Его второе торжественное открытие состоялось на прошлой неделе, 11 октября.

– Когда в начале 2000-х годов шла реконструкция Центра досуга и кино «Факел», мы много думали, как сохранить кинотеатр, – сказала на торжественной церемонии открытия обновлённого «Кинограда» глава городского округа Верхняя Пышма Надежда Мамаева. – Тогда казалось, мечта так и останется мечтой, поскольку финансовых вложений требовалось немало. Зато теперь, благодаря поддержке со стороны ООО «УГМК-Холдинг» и ОАО «Уралэлектромедь», мы с вами видим, как мечты сбываются. К нам приезжают в кино соседи из других близлежащих городов, а это значит, что «Кинограду» быть!

Действительно, подарок от гра-дообразующего предприятия к празднованию годовщины Великой Победы оказался самым долгожданным и, как оказалось позже, полезным и востребованным.

– За год и три месяца работы кинотеатр показал свою востребованность: нас посетило более 140 тысяч человек, состоялось более трёх тысяч сеансов, а в этом году к Дню



За вклад в развитие киноискусства в Верхней Пышме «Оскаров» получили Зуфар Хазиев и Николай Данилов

Зуфар ХАЗИЕВ, заместитель главного инженера ОАО «Уралэлектромедь» – начальник производственного отдела:

– Кино любят все, и у каждого зрителя свои предпочтения. Кому-то нравятся остросюжетные триллеры, кому-то романтические комедии или философские драмы... Но истинных киноманов объединяет одно: желание прийти в кинотеатр, купить билет и посмотреть на широком экране, с хорошим звуком очередную премьеру. И мне бы хотелось, чтобы в «Кинограде» всегда был аншлаг!

города и Дню металлурга от Уральской горно-металлургической компании мы получили ещё один очень значимый подарок – малый зал в развлекательном центре «Премьер-Лига», – говорит заместитель директора ДК «Металлург» по кинопрокату Ольга Потапова.

С самого открытия большого зала зрители сетовали на неудобные кресла и несоответствующий современным екатеринбургским кинотеатрам облик. Зато теперь, после масштабной реконструк-

ции большой зал просто не узнать! Здесь проведён ремонт кровли, установлены акустическая плитка и системы вентиляции и кондиционирования, полностью – от потолка до стен – изменён интерьер. И, самое главное, зрители оценили новые кресла – мягкие, удобные, с высокими спинками и специальными подлокотниками.

Кроме того, расстояние между рядами заметно расширилось, так что проходы стали более свободными, да и коленки теперь не упираются в переднее кресло. В общем, в новом «Кинограде» всё сделано для людей, для любимых зрителей! Только при покупке билетов на аншлаговые фильмы имейте в виду: количество мест в зале сократилось, их сейчас всего 190, включая VIP- и love-зоны.

Торжественная церемония открытия обновлённого «Кинограда» завершилась показом премьеры – российско-грузинской романтической комедии «Любовь с акцентом». Это, кстати, стало символичным: выхода на экраны отечественных фильмов в «Кинограде» всегда ждут с нетерпением. Сразу после показа все желающие поднялись в кинобар, где гостей ожидала «Снежная вечеринка». Концертные номера от творческих коллективов ДК «Металлург», завораживающее пе-сочное шоу, пенные хлопья снега, конкурсы, выступление команды КВН УрГПУ и море положительных эмоций – вот чем завершился в новом «Кинограде» тот день, 11 октября. Остаётся только добавить: мы хотим, чтобы кино в Верхней Пышме процветало и чтобы наш «Киноград» стал ещё одной визитной карточкой города.

Алена ПЕТРОВА.

Сергей ШИТОВ, начальник организационного управления ООО «УГМК-Холдинг»:

– Не секрет, что треть своего времени человек проводит на работе, и от того, как и чем скрасит он свой досуг, будет зависеть качество его работы. Сегодня мы стали свидетелями знаменательного события: такого кинозала, как в нашем «Кинограде», нет ни в одном кинотеатре Екатеринбурга. Он отвечает всем современным мировым стандартам. Поэтомуходить в кино в Верхней Пышме отныне станет ещё приятней.



Зрители оценили: «В новых креслах очень удобно!»

ПЕРВЫЙ в Верхней Пышме «двор мечты» открыли вечером в пятницу, 12 октября, на Мичурнина, 2а. Хотели сделать мероприятие по-взрослому торжественным, а получилось оно по-детски весёлым! Потому что в этом дворе воплотилась мечта маленькой девочки Лизы Астаховой.

Благодаря фантазии Лизы Астаховой и доброй воле депутатов – работников ОАО «Уралэлектромедь», а также руководству управляющей компании ООО «Сити-Сервис» жители домов на Мичурине получили роскошный подарок! Это площадка с самыми невероятными лазалками и прыгалками, качелями и каруселями, клумбами и скамейками и прочими, как это называется у взрослых, малыми архитектурными формами.

Лиза придумала свой двор таким, когда на месте этой площадки было пустое поле, заросшее дикой растительностью. А к депутатам этот проект попал в рамках конкурса «Двор моей мечты», объяв-

Мечты – детские, планы – взрослые

ленного депутатами- заводчанами ещё весной.

– Это была череда конкурсов по благоустройству города: «Самый чистый двор», «Самый цветущий двор» и вот, «Двор моей мечты», – рассказал один из инициаторов этой акции, депутат Думы ГО Верхняя Пышма, заместитель директора по общим вопросам ОАО «Уралэлектромедь» Александр Романов. – Мы, организаторы конкурса, пообещали, что лучший проект будет реализован, и это было сделано!

Депутаты-уралэлектромедевцы Александр Романов и Людмила Кравцова выделили деньги из своих депутатских фондов и доверили работу управляющей компании ООО «Сити-Сервис».

– Друзья, площадка – только первый этап реконструкции этого двора, – сказала генеральный директор УК ООО «Сити-Сервис» Елена Бобровская. – Следующий

этап – общий субботник, а затем мы благоустроим прилегающую территорию: оборудуем места для парковки автомобилей, разобьём клумбы, посеем траву.

Елена Николаевна призвала жителей домов на Мичурине дружнее участвовать в благоустройстве:

– Жизнь показывает, что там, где взрослые сами ухаживают за своими дворами, ребятишки больше берегут дворовое имущество, меньше хулиганят.

И председатель Думы ГО Верхняя Пышма – глава городского округа Надежда Мамаева обратилась к детворе с просьбой беречь этот дорогой подарок.

Двор получился очень красивый! Ребятишкам настолько понравилось, что даже серьёзные речи взрослых не смогли их отвлечь от лазания, ползания и катания. И даже по окончании праздника на площадке было многолюдно.

Маргарита ВАШЛИЯЕВА.



Теперь ребята не загнать домой со двора!



Награду получает семья Андреевых.

Супружество – это работа

НАГРАДЫ Свердловской области – нагрудные знаки «Совет да любовь» получили в пятницу, 12 октября, 26 супружеских пар Верхней Пышмы. В том числе и две семьи ветеранов ОАО «Уралэлектромедь» – Андреевые и Ромашовы.

В зале администрации городского округа в тот день было много-людно, потому что многие виновники торжества пришли в сопровождении детей, внуков и даже правнуков.

Когда получали награды, волновались, как на церемонии бракосочетания.

– Думали ли мы молодые, что проживём вместе пятьдесят лет и даже больше?! – шутя рассуждали ветераны супружеской жизни.

Но вот прожили! И теперь щедро делятся своим опытом с детьми: супружество, семья – это огромный труд.

Поздравляя виновников торжества, заместитель председателя Думы ГО Верхняя Пышма – заместитель директора по общим вопросам ОАО «Уралэлектромедь» Александр Романов особо отметил роль института семьи в укреплении государства.

– Россия крепка именно своими семьями, – сказал Александр Иванович.

Депутат Думы – начальник цеха КИПиА управления автоматизации ОАО «Уралэлектромедь» Сергей Шахмасов отдал должное кропотливой душевной работе супругов на большом жизненном пути.

– Я себе желаю такой же судьбы, таких же надёжных взаимоотношений в браке, – сказал Сергей Владимирович.

Директор ООО «Сити-Сервис» Елена Бобровская подчеркнула роль женщины в семье.

– Семья – это, в первую очередь, домашний очаг, за который отвечает женщина, – сказала Елена Николаевна. – Я желаю вам, милые женщины, здоровья на долгие-долгие годы и сил, чтобы ваш очаг всегда горел ровным светом и теплом.

Андреевы в браке 51 год. Андрей Львович 50 лет отдал Уралэлектромеди, из них 47 лет – медеплавильному цеху. Надежда Ивановна работала сначала в шламовом цехе, а потом в конструкторском бюро. У них двое детей: дочь – архитектор, а сын работает в ЗАО «СП «Катур-Инвест». Кстати, внучка тоже пошла по стопам бабушки – выбрала профессию архитектора.

О секретах супружеского счастья Андреевы говорят так:

– Уважайте друг друга, берегите друг друга, и счастье вас не покинет!

Ну а торжественная церемония стала ещё и возможностью хорошо провести время – творческие подарки юбилярам преподнесли участники коллектива народной музыки «Доброе» и фольклорного ансамбля «Забава».

Маргарита ВАШЛИЯЕВА.

СПОРТ

Из тринадцати – первые

В МИНУВШЕЕ воскресенье завершилась юбилейная, десятая по счёту, спартакиада среди команд предприятий УГМК. С 11 по 14 октября в Верхней Пышме проходил завершающий корпоративные соревнования вид – мужской волейбол. В «медную столицу Урала» съехались 13 команд из разных регионов страны: Республики Башкортостан, Кемеровской, Курганской, Оренбургской, Свердловской, Томской и Челябинской областей.

С четверга по воскресенье команды боролись за заветные, решающие очки. Упорная борьба вышла в финальном поединке между сборными Уралэлектромеди и Учалинского ГОКа. Первую партию наши проиграли, зато в двух последующих реабилитировались и буквально вырвали победу у соперников. В матче за третье место сыграли команды ОАО «Кузбассразрезуголь» и ОАО «Челябинский цинковый завод».

Всего на протяжении почти целого года – с января по октябрь – команды состязались между собой в разных городах присутствия компаний в девяти видах спорта. Сборная ОАО «Уралэлектромедь» уверенно лидировала и стабильно

занимала первые места в плавании, лыжной гонке, зимнем политеатлоне, лёгкой атлетике, футболе и волейболе. Вторыми мы были в соревнованиях по настольному теннису и третьими – в шахматах и баскетболе.

Призовые места спартакиады в результате распределились следующим образом: первое место заняли уралэлектромедевцы (сборная из десяти человек, представляющих управление, цеха и подразделения предприятия), второе место – работники Шадринского автоагрегатного завода, на третье место – у представителей Среднеуральского медеплавильного завода.

Алёна ПЕТРОВА.



Финальная игра по волейболу: битва за победу в самом разгаре.

ОТДЫХ

13 ОКТЯБРЯ на горе Мотаиха, что в окрестностях посёлка Исеть, прошёл городской турслёт, приуроченный ко Дню российского туризма. Команда от ОАО «Уралэлектромедь», состоящая из активистов Молодёжной организации предприятия, заняла в состязаниях первое место.



Испытания на выносливость и смелость молодые туристы прошли на «пять с плюсом».

Победа неожиданная, но не случайная

Городские туристические соревнования были организованы комитетом по спорту, туризму и молодёжной политике администрации городского округа Верхняя Пышма. На старт вышли

ли всего четыре команды, среди которых и сборная Уралэлектромеди – работники управления проектных работ и цеха горячего цинкования.

По словам самих участников, ориентирован слёт был на профессиональных туристов, к коим, скромничая, молодые уралэлектромедевцы себя и не относили. Для них главное было, как бы банально ни звучало, – участие, неформальное общение друг с другом на свежем воздухе. На радость всем погода в тот день была удивительно хороша!

Как и положено, соревнования включали в себя несколько испытаний. Первое – полоса препятствий. Чтобы успеть вскарабкаться с помощью альпинистского снаряжения на вершину скалы и оперативно спуститься, участники демонстрировали скорость и быстроту реакции.

Невероятную выдержку, упорство и стойкость, волю к победе проявили наши участники в ходе

по канатам и верёвочной лестнице, натянутым между деревьев. Тут главное – равновесие удержать, а не то упадёшь и, считай, задание провалил.

Не давала расслабляться и строгая оценочная система: одно неверное движение, повлекшее за собой касание земли, – и штраф обеспечен. Любые ругательные выражения или неточность выполнения маршрута также не попадали и могли «откинуть» по баллам команду назад.

Второе задание – спортивное ориентирование, где ребятам пришлось вспомнить географию и даже минералогию...

Наконец, третий конкурс, традиционно, кулинарно-песенный. Кто приготовит самую вкусную гречневую кашу с тушёнкой и споёт самую забойную туристическую песню – предстояло определить жюри.

Песню участники сборной Уралэлектромеди выбрали вовсе не из числа туристских шлягеров, зато

словами переделали, что называется, в тему. А импровизированная подтанцовка вкупе с музыкальным сопровождением на подручных инструментах только привнесла выступлению живости и задора.

Да и в кулинарном поединке нашим не было равных. Мало того, что излюбленное блюдо туристов получилось на славу, так ещё и украсено оно было оригинально, творчески и со вкусом (во всех смыслах слова).

Вообще, по словам жюри, команда Уралэлектромеди лидировала на всех этапах, хотя определённого настроя на победу ни у кого из участников не было. «Мы же не профессионалы, а просто любители», – хором, смущаясь, заявляют они. Для молодых ребят это было, скорее, испытание на выносливость. И пусть сейчас у всех от каждого движения болят мышцы, зато эмоций и ярких впечатлений – через край!

Алёна ПЕТРОВА.

ВНИМАНИЕ!

Болей за наших!

С ПОРТИВНО-РАЗВЛЕКАТЕЛЬНОЕ шоу среди семейных команд предприятий УГМК «Семь-Я» состоится в субботу, 20 октября, в Екатеринбурге, во Дворце игровых видов спорта, в 14 часов.

Болельщиков – работников ОАО «Уралэлектромедь» в этот день будут ждать автобусы в 12.30 на площади у Дворца культуры «Металлург» в Верхней Пышме.

Отъезд с праздника из Екатеринбурга предварительно назначен на 17.00.

Люстры, бра, торшеры, светильники
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Россия Франция
Бесшовный

КОМПАНИЯ
АСТЕРА
Тел. 8-912-27-26-494

Под. обз. серт.

АКЦИЯ
АВТОМОЙКА
ШИНОМОНТАЖ

Предъявителю газеты
скидка 15%
на все виды услуг

ул. Петрова, 3 т.: 8 (343) 378-03-10

подачка колёс
в подарок

ПОДЛ. ОБЗ. АНЧ.

За прогноз погоды ответственность несёт Гидрометеоцентр

18 октября +9°	19 октября +11°	20 октября +10°	21 октября +8°	22 октября +7°	23 октября +6°	24 октября +2°
----------------	-----------------	-----------------	----------------	----------------	----------------	----------------